

Обращение директора государственного автономного профессионального
образовательного учреждения Свердловской области
«Екатеринбургский техникум «Автоматика»
о нетерпимости к коррупционным проявлениям

Федеральный закон от 2008 года «О противодействии коррупции» предусматривает в качестве одной из мер по профилактике коррупционного поведения - формирование в обществе негативного отношения к коррупции и коррупционным проявлениям.

Сформировать подобное отношение можно активной государственной антикоррупционной информацией и кампанией, антикоррупционным просвещением, а также формированием антикоррупционного мышления у молодежи, что является одной из важнейших, воспитательных задач нашего образовательного учреждения.

Одним из эффективных методов, по мнению ряда ученых, в сфере формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению является антикоррупционное образование, которое позволит сформировать в обществе мировоззрение, осуждающее коррупцию. Оно включает в себя развитие правового сознания и гражданской этики приобретение знаний о механизмах защиты от коррупции. Так же антикоррупционное образование предполагает формирование в обществе социальной активности в сфере борьбы с коррупцией. На сегодняшний день в России делаются попытки по введению антикоррупционного образования на всех уровнях профессионального образования. В нашем техникуме это проявляется в проведении антикоррупционных мероприятий, на которых обсуждаются проблема коррупции, введение элементов антикоррупционного образования в такие предметы как обществознание, литература, история и д.р.

Учитывая вышесказанное, следует отметить, что для эффективной реализации антикоррупционного образования в нашей стране необходима подготовка педагогов-профессионалов, которые сумеют активно осуществлять информационно-идеологическую подготовку выпускников всех уровней.

Антикоррупционное образование, в случае ее активного применения, позволит обеспечить рост правосознания в обществе, будет развивать демократические институты и может сформировать в нетерпимое отношение к коррупционному поведению.

Директор

П.Е. Майкова